
◆
調
査
の
概
要
デ
ー
タ
◆

テ
ー
マ
／
富
士
市
に
住
ん
で
私
は
こ
う
思
う
〜
第
五
次

富
士
市
総
合
計
画
に
係
る
市
民
意
識
調
査
〜

対
　
　
象
／
市
内
在
住
で
満
20
歳
以
上
の
男
女
3 
0 
0 

0 
人

抽
出
方
法
／
住
民
基
本
台
帳
か
ら
等
間
隔
無
作
為
抽
出

調
査
期
間
／
平
成
22
年
6 
月
15
日
〜
30
日

調
査
方
法
／
郵
送
調
査

有
効
回
収
数（
率
）
／
1 
8 
5 
5 
人
（
61
・
8 
％
）

※
調
査
結
果
の
比
率
は
、
百
分
率
で
表
示
し
、
小
数
点

以
下
第
2 
位
を
四
捨
五
入
し
て
あ
り
ま
す
の
で
、
合

計
が
1 
0 
0 
％
に
な
ら
な
い
場
合
が
あ
り
ま
す
。

市
は
、
市
民
の
皆
さ
ん
の
意
見
や
要
望
を
市
政
に
反

映
さ
せ
る
た
め
、
毎
年
世
論
調
査
を
実
施
し
て
い
ま
す
。

6 
月
に
行
っ
た
第
39
回
世
論
調
査
の
結
果
が
ま
と
ま

り
ま
し
た
の
で
、
概
要
を
抜
粋
し
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。
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55.4%55.4%
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そう思う派
66.5%
そう思う派
66.5%

無回答
1.6%
無回答
1.6%

そう思わ
ない派
31.9%

そう思わ
ない派
31.9%

（％）

そう思う
11.1%
そう思う
11.1%

どちらかとい
えばそう思う
55.4%

どちらかとい
えばそう思う
55.4%

どちらかとい
えばそう思わ
ない　21.7%

どちらかとい
えばそう思わ
ない　21.7%

そう思わない
10.2%
そう思わない
10.2%

　

　
　

　

3 
人
に
2 
人
が
安
全
で
安
心
し
て
生
活
で
き
る
ま
ち
だ
と

思
っ
て
い
る

「
そ
う
思
う
」
と
「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う
」
を
合

わ
せ
た
「
そ
う
思
う
派
」
は
66
・
5 
％
、「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い
」
と
「
そ
う
思
わ
な
い
」
を
合
わ
せ
た
「
そ
う

思
わ
な
い
派
」
は
31
・
9 
％
と
な
っ
て
い
て
、
約
3 
分
の
2 
が

犯
罪
や
交
通
事
故
が
少
な
い
、
安
全
で
安
心
し
て
生
活
で
き
る

ま
ち
だ
と
感
じ
て
い
ま
す
。

富
士
市
は
、
犯
罪
や
交
通
事
故
が
少
な
い
、
安
全

で
安
心
し
て
生
活
で
き
る
ま
ち
だ
と
思
い
ま
す
か
。

ＱＱＱＱＱ 安
全
で
暮
ら
し
や
す
い
ま
ち
に
つ
い
て

富
士
市
に
住
ん
で
私
は
こ
う
思
う
〜
第
五
次

富
士
市
総
合
計
画
に
係
る
市
民
意
識
調
査
〜

（ 2 ）

皆
さ
ん
の
声
で
住
み
よ
い
ま
ち
づ
く
り
！

AAAAA

テ
ー
マ

※
「
第
五
次
富
士
市
総
合
計
画
」
は
、
平
成
32
年
を
目

標
年
次
と
し
た
、
市
が
行
う
さ
ま
ざ
ま
な
分
野
に
お

け
る
事
業
の
指
針
と
な
る
計
画
で
す
。
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若
い
年
代
ほ
ど
医
療
体
制
が
整
っ
て
い
な
い
と
感
じ
て
い

る
年
代
別
に
見
る
と
、
60
代
以
下
は
「
そ
う
思
わ
な
い
派
」
が

半
数
を
超
え
、
お
お
む
ね
若
い
年
代
ほ
ど
医
療
体
制
が
整
っ
て

い
な
い
と
感
じ
て
い
る
傾
向
に
あ
り
ま
す
。
特
に
、
30
代
は
約

7 
割
の
人
が
、
医
療
体
制
が
整
っ
て
い
な
い
と
感
じ
て
い
ま
す
。

ま
た
、
性
別
に
見
る
と
女
性
は「
そ
う
思
わ
な
い
派
」が
60
・

8 
％
、
男
性
は
「
そ
う
思
わ
な
い
派
」
が
54
・
9 
％
と
、女
性
の

ほ
う
が「
そ
う
思
わ
な
い
派
」の
割
合
が
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

あ
な
た
は
、
富
士
市
内
に
あ
る
お
店
で
の
買
い
物

で
満
足
し
て
い
る
と
感
じ
て
い
ま
す
か
。

ＱＱＱＱＱ

　

　

　

　

そう思う派
46.3%
そう思う派
46.3%

無回答
1.1%
無回答
1.1%

そう思わ
ない派
52.6%

そう思わ
ない派
52.6%

そう思う
14.6%
そう思う
14.6%

どちらかとい
えばそう思う
31.6%

どちらかとい
えばそう思う
31.6%

そう思わない
25.3%
そう思わない
25.3%

どちらかとい
えばそう思わ
ない　27.3%

どちらかとい
えばそう思わ
ない　27.3%

　

　

　
　

　

半
数
以
上
が
市
内
で
の

買
い
物
に
満
足
し
て
い

な
い

市
内
の
商
業
を
活
性
化
さ

せ
る
と
と
も
に
、
生
活
の
利

便
性
の
向
上
を
図
る
必
要
が

あ
り
ま
す
。
商
店
街
や
郊
外

の
大
型
店
舗
な
ど
、
富
士
市

内
に
あ
る
お
店
で
の
買
い
物

で
満
足
で
き
る
ま
ち
を
目
指

し
ま
す
。

　

　

　

　

　

20代 162 人

326 人

303 人

343 人

403 人

304 人

そう思う派

30 代

40 代

50 代

60 代
70 歳
以上
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37.0％37.0％
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無回答そう思わない派

（％）

（年代）

0.7％0.7％

　

　

　
　

　

健
や
か
に
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
ま
ち
に
つ
い
て

産
業
が
交
流
す
る
に
ぎ
わ
い
の
ま
ち
に
つ
い
て

あ
な
た
ご
自
身
ま
た
は
あ
な
た
の
家
族
は
、
仕
事

と
生
活
の
調
和
が
取
れ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。
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そう思う派
60.4%
そう思う派
60.4%

そう思わ
ない派
37.4%

そう思わ
ない派
37.4%

無回答
2.2%
無回答
2.2%

どちらかとい
えばそう思わ
ない　22.8%

どちらかとい
えばそう思わ
ない　22.8%

そう思わ
ない 14.6%
そう思わ
ない 14.6%

そう思う
15.4%
そう思う
15.4%

どちらかとい
えばそう思う
45.1%

どちらかとい
えばそう思う
45.1%

　

　

　

　
　

　

6 
割
の
人
が
仕
事
と
生

活
の
調
和
が
取
れ
て
い

る
と
感
じ
て
い
る

産
業
都
市
・
富
士
市
を
元

気
に
す
る
た
め
に
は
、
働
く

人
が
元
気
で
な
く
て
は
な
り

ま
せ
ん
。
そ
の
た
め
、
働
く

人
が
子
育
て
な
ど
を
し
な
が

ら
、
働
き
や
す
い
環
境
の
整

備
が
必
要
で
す
。
仕
事
と
生

活
の
バ
ラ
ン
ス
が
取
れ
た
職

場
環
境
を
目
指
し
ま
す
。

富
士
市
は
、
医
療
体
制
が
整
っ
て
い
る
と
思
い
ま

す
か
。

ＱＱＱＱＱ

●
自
由
意
見
（
一
部
抜
粋
）

犯
罪
や
交
通
事
故
に
関
す
る
意
見

◇
交
通
ル
ー
ル
を
守
れ
な
い
人
、
自
分
勝
手
な
運
転
を
す

る
人
が
多
い
と
思
う
。
ま
た
、
高
校
生
の
自
転
車
の
マ

ナ
ー
、
歩
行
マ
ナ
ー
が
悪
い
と
思
う
。
（
30
代
・
男
性
）

◇
日
本
一
安
全
な
市
を
目
指
し
て
ほ
し
い
。
最
近
、
犯
罪

が
多
く
残
念
。（
30
代
・
女
性
）

◇
富
士
市
は
大
き
な
犯
罪
も
少
な
く
と
て
も
住
み
や
す
い

と
こ
ろ
な
の
で
、
こ
の
ま
ま
住
み
よ
い
市
で
あ
っ
て
ほ

し
い
と
願
う
。（
40
代
・
女
性
）

医
療
に
関
す
る
意
見

◇
中
央
病
院
の
医
師
不
足
の
解
消
を
早
急
に
お
願
い
し
た

い
。（
30
代
・
男
性
）

◇
介
護
・
医
療
が
充
実
し
て
い
な
い
よ
う
に
思
う
。
危
機

的
状
況
に
な
り
住
民
が
団
結
し
て
や
っ
と
動
く
の
で
は

な
く
、
早
目
の
対
応
を
求
め
る
。（
30
代
・
女
性
）

◇
県
内
3 
番
目
の
26
万
都
市
に
ふ
さ
わ
し
い
医
療
体
制
を

整
え
て
い
た
だ
き
た
い
。（
60
代
・
女
性
）

市
内
で
の
買
い
物
や
商
業
に
関
す
る
意
見

◇
つ
ま
ら
な
い
。
若
者
が
集
ま
る
よ
う
な
ま
ち
に
し
な
い

と
何
も
変
わ
ら
な
い
と
思
う
。（
20
代
・
男
性
）

◇
地
元
の
特
色
を
生
か
し
た
小
店
舗
の
復
活
に
期
待
し
て

い
る
。（
20
代
・
男
性
）

◇
富
士
駅
前
の
商
業
施
設
の
相
次
ぐ
閉
店
。
駅
前
は
市
の

顔
と
な
る
場
所
だ
と
思
う
の
で
、
空
洞
化
し
て
し
ま
う

こ
と
は
残
念
な
こ
と
だ
と
思
う
。（
30
代
・
男
性
）

◇
市
街
、
特
に
富
士
駅
前
、
吉
原
本
町
に
活
気
が
な
く
車

中
心
の
社
会
に
な
っ
て
い
る
。
富
士
市
の
顔
で
も
あ
る

こ
れ
ら
富
士
駅
前
、
吉
原
本
町
に
活
気
を
持
た
せ
る
よ

う
な
政
策
に
取
り
組
ん
で
ほ
し
い
。（
40
代
・
男
性
）

◇
活
気
づ
い
た
ま
ち
、
商
店
街
に
し
て
ほ
し
い
。
自
家
用

車
を
使
わ
な
い
で
ス
ム
ー
ズ
に
行
け
る
よ
う
に
直
通
バ

ス
が
多
く
欲
し
い
。（
60
代
・
女
性
）

（ 3 ）

AAAAA
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そう思う派
43.1%
そう思う派
43.1%

無回答
2.0%
無回答
2.0%

そう思わ
ない派
54.9%

そう思わ
ない派
54.9%　

　

　

　

　
　

そう思う
9.6%
そう思う
9.6%

どちらかとい
えばそう思う
33.5%

どちらかとい
えばそう思う
33.5%

そう思わない
24.4%
そう思わない
24.4%

どちらかとい
えばそう思わ
ない　30.4%

どちらかとい
えばそう思わ
ない　30.4%

　

　

　

そう思う派
38.2%
そう思う派
38.2%

無回答
1.0%
無回答
1.0%

そう思わ
ない派
60.8%

そう思わ
ない派
60.8%　

　

　

そう思う
7.1%
そう思う
7.1%

どちらかとい
えばそう思う
31.1%

どちらかとい
えばそう思う
31.1%

そう思わない
25.8%
そう思わない
25.8%

どちらかとい
えばそう思わ
ない　35.0%

どちらかとい
えばそう思わ
ない　35.0%

　
　

　

男性女性


